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Tipy na vyplnenie daňového priznania cez sprievodcu 
 
 

Daňový bonus – podmienka 90 % príjmov v SR 
 
Pre uplatnenie daňového bonusu je potrebné vyplniť v sprievodcovi tuzemské aj 
celosvetové zdaniteľné príjmy. Nárok na daňový bonus vzniká iba v prípade, ak príjmy 
dosiahnuté na území SR tvoria aspoň 90 % z celkových celosvetových príjmov. 
Ak príjmy nevyplníte, alebo podmienku 90 % nesplníte, možnosť uplatniť daňový bonus sa v 
aplikácii nezobrazí. 
 
Oba príjmy sa vypĺňajú v sprievodcovi v časti Daňové zvýhodnenia: 

 

Tip: Ak máte len príjmy zo SR, uveďte rovnakú sumu pri tuzemských aj celosvetových 

príjmoch. 

 
 

Daňovník má 9 miestne rodné číslo, prečo sprievodca upozorňuje na 
nesprávny formát?   
 
Vzhľadom na to, že početnosť 10 miestnych rodných čísiel je väčšia, kontrola je nastavená na 
10 miest. V tomto prípade chybovú hlášku považujte za bezpredmetnú a rodné číslo vyplníte 
tak, ako je uvedené tzn. 9 miestne. 
 
 

Daňovník je dôchodca alebo pracuje na dohodu a nemal povinnosť 
platiť odvody, prečo mi kontrola hlási tento údaj ako povinný? 
 
Ak daňovník nie je povinný platiť odvody, nevypĺňate ich a chybovú hlášku považujte za 
bezpredmetnú. Kontrola je aj v tomto prípade nastavená na najväčšiu početnosť prípadov.  
 
 

Je potrebné vždy uvádzať úhrnnú sumu vyplateného dôchodku?  
 
V sprievodcovi je potrebné vždy vyplniť sumu dôchodku, ktorú daňovník poberal za rok 
2025. Na základe uvedenej sumy sprievodca automaticky vyhodnotí, či je možné uplatniť 
NČZD alebo nie. 
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Ak bude suma dôchodku nižšia ako NČZD, daňovník spĺňa nárok na NČZD, táto suma bude 
uvedená aj v tlačive DP. Ak je suma dôchodku vyššia ako NČZD, táto suma nebude uvedená 
v tlačive DP.   
Tip: Vypĺňate DP pre daňovníka, ktorý poberal dôchodok, vo výške, kedy nárok na NČZD 
nemá, ale neuviedol Vám presnú sumu dôchodku? V tomto prípade vyplňte napr. sumu 
6000 €. NČZD sa neuplatní a výška dôchodku sa v tlačive nebude zobrazovať.  
 
 

Daňovník poberal viaceré druhy príjmov, ako to označiť 
v sprievodcovi?  
 
V sprievodcovi vyznačíte naraz všetky príjmy, ktoré daňovník poberal.  

Iné príjmy (napríklad príjmy z osobnej asistencie, 
príjmy z kapitálového majetku atď.), ktoré nie sú 
súčasťou sprievodcu, označíte a vyplníte po 
ukončení sprievodcu priamo v tlačive.  
 
DP otvoríte v tlačive cez „tri bodky“ a voľbu Otvoriť 
tlačivo. 

 
 
 
 
 

Dôležité: Po otvorení DP v tlačive už nie je možné 

opätovne vypĺňať dané DP prostredníctvom 

sprievodcu. 

 

 

 

 

 

Uplatňujem si daňový bonus na zaplatené úroky. Nemám už nárok na 
celých 12 mesiacov – akú sumu úrokov vypĺňam?  
 
Ak máte nárok napr. na 1 mesiac – Počet mesiacov vyplňte 1.  
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Sumu zaplatených úrokov však vyplníte za 
celých 12 mesiacov, tak ako je uvedené v 
potvrdení z banky. Sprievodca následne 
vypočíta a uplatní pomernú sumu za daný 
počet mesiacov.   
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
Čo mám vyplniť v sprievodcovi pri uplatnení daňového bonusu, ak 
dieťa nemá rodné číslo?  
 
Do poľa rodné číslo uvediete dátum narodenia dieťaťa v tvare DDMMRRRR. Bez bodiek 
a ďalších úprav. Napríklad ak sa narodilo dieťa 14. marca 2019, vyplníte: 14032019 (je jedno 
či je to dievča alebo chlapec, dátum narodenia neupravujeme na tvar rodného čísla).  
 

 
 

 

Čo znamená + Pridať súbor (beta verzia)? Resp. vyťažovanie údajov 
z Potvrdenia o zdaniteľných príjmoch fyzickej osoby zo závislej 
činnosti. 
 
Ak ste poberali príjmy zo zamestnania je možné údaje do sprievodcu doplniť automaticky 
načítaním z tlačiva Potvrdenie o zdaniteľných príjmoch, ktoré Vám vystavil zamestnávateľ. 
Nie je potrebné ich ručne prepisovať. Súbor, napr. vo formáte PDF, načítate pomocou voľby + 
Pridať súbor.  

 
Načítať je možné len tlačivo od jedného zamestnávateľa, v prípade viacerých, je potrebné 

údaje vyplniť ručne.  


